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Op woensdag 20 juni hebt u de beantwoording ontvangen van de Kamervragen van de leden 
Fritsma en Van Roon over de nieuwe migratieplannen van de Europese Commissie. Diezelfde 
dag bent u geïnformeerd dat een conceptvoorstel is ontvangen van de Europese Commissie 
over het migratiecentrum in Mali en dat u daarom een nadere beantwoording zult ontvangen. 
Hierbij zenden wij u, mede namens de Staatssecretaris van Justitie, mevr. N. Albayrak, een 
nieuw antwoord op vraag drie. 
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2060715790  
 
Vraag van de leden Fritsma en De Roon (beiden PVV) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid en de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken over nieuwe migratieplannen 
van de Europese Commissie. (Ingezonden 23 mei 2007; gewijzigd antwoord) 
 
Vraag 3. 
Deelt u de mening dat het een onzinnige verspilling van belastinggelden is dat de Europese 
Commissie in Mali een soort arbeidsbureau aan het opzetten is waar potentiële werknemers 
“gematcht” worden met het banenaanbod in Europese landen? Bent u bereid om te verhinderen 
dat werkzoekenden van buiten de Europese Unie via dit bureau aan een baan in Nederland 
worden geholpen? Zo neen, waarom niet? 
 
Antwoord 3.  
In een eerdere brief1 naar uw Kamer schreven de ministers van Buitenlandse Zaken en voor 
Ontwikkelingssamenwerking dat het migratiecentrum Mali een uitwerking zal zijn van de 
afspraken zoals die zijn gemaakt tijdens de ministeriële conferentie over Migratie in Tripoli 
van november 2006, welke in december 2006 zijn bevestigd in Raadconclusies.  
 
Op 2 juli jl. heeft het EOF-Comité2 het projectvoorstel voor een migratiecentrum in Mali 
goedgekeurd. Het centrum heeft tot doel de migratiestromen beter te reguleren en meer 
informatie te geven over de mogelijkheden van migratie in Mali, regionaal West-Afrika en de 
EU. Informatievoorziening over de risico’s van illegale migratie vormt een belangrijk 
onderdeel van de taken van het centrum. Andere belangrijke taken van het centrum betreffen 
re-integratie van terugkeerders en het betrekken van de diaspora (migranten die een permanent 
verblijf hebben gevonden buiten hun herkomstland) bij de ontwikkeling van Mali. De 
Commissie onderschrijft met haar projectvoorstel het Nederlandse standpunt dat voorkomen 
moet worden dat valse verwachtingen worden gewekt over mogelijke toelating van 
arbeidsmigranten tot de EU. 
 
Nederland staat positief tegenover het verstrekken van informatie over legale 
migratiemogelijkheden en over de gevaren van illegale immigratie in de landen van herkomst. 
Het uitoefenen van de bevoegdheid op het gebied van toelating tot de arbeidsmarkt is een 
competentie van lidstaten zelf. Zolang Nederland geen beroep doet op de Commissie om een 
eventuele vraag naar arbeid te matchen met aanbod vanuit Mali, is er dan ook géén sprake van 
dat werkzoekenden van buiten de Europese Unie via dit bureau aan een baan in Nederland 
worden geholpen.  
  
 

                                                 
1 Tweede Kamer, vergaderjaar 2006–2007, 22 112, nr. 501 
2 Comité waar nieuwe Commissie-projecten die gefinancierd moeten worden uit het Europees 
Ontwikkelingsfonds met lidstaten worden besproken. 
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